

国家奖助学金政策提标扩面

财政部、教育部、人力资源社会保障部10月29日对外发布通知,调整高等教育阶段和高中阶段国家奖助学金政策。

此次调整既适度提高本专科生国家奖学金、国家励志奖学金和研究生学业奖学金奖励标准,提高本专科生和高中阶段国家助学金资助标准;又大幅增加高校国家奖学金奖励名额,扩大中等职业学校国家助学金覆盖面,更加贴合学生、学校实际需求。

近年来,我国不断完善国家学生资助政策体系,逐步提高国家资助水平。2023年,全国共资助各学段学生1.6亿人次,资助金额共计3111亿元。此次学生资助政策调整将用更大力度奖优助困,更多覆盖学生群体,将进一步完善覆盖全学段学生资助体系,落实党中央、国务院一揽子增量政策有关部署。 据新华社

习近平在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上发表重要讲话强调

凝心聚力推动改革行稳致远

详见A02版

神舟十九号载人飞船今日4时27分发射

“龙马组合”接力飞天

□首次把果蝇带上太空,未来还将开展小鼠实验

□“神十八”计划11月4日返回,天舟八号11月中旬发射

□第四批预备航天员已开始训练,将承担载人登月任务



『最好的男子汉去飞行!』
神十九航天员宋令东是山东曹县人

3名航天员中,蔡旭哲属龙,宋令东、王浩泽属马,因此神十九乘组又被称为“龙马组合”。

详见A03-A04版

前三季度山东省属企业“成绩单”出炉

营业收入18197.2亿元,居全国首位

详见A02版